

DIÁRIO OFICIAL

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2021 | EDIÇÃO № 936 | CONSELHEIRO MAIRINCK, SEXTA-FEIRA, 07 DE MAIO DE 2021

PÁGINA 01

EXTRATO DE CONTRATO ADMINISTRATIVO PROCESSO DE LICITAÇÃO № 01/2020 MODALIDADE INEXIGIBILIDADE N° 01/2020 CONTRATO ADMINISTRATIVO № 02/2020 -CMCM TERMO ADITIVO № 02/2021

CONTRATANTE: CÂMARA DOS VEREADORES DE CONSELHEIRO MAIRINCK- ESTADO DO PARANÁ, pessoa jurídica de direito público, devidamente inscrita no CNPJ/MF sob o nº 77.778.801/0001-07, com sede na Rua Doutor Marins de Camargo nº 106, na cidade de Conselheiro Mairinck(PR), CEP 86.480-000.

CONTRATADA: OI S. A., pessoa jurídica de direito privado, devidamente inscrita no CNPJ/MF nº 76.535.764/0001-43, estabelecida na Rua Lavradio nº 71, Andar 02, BAIRRO CENTRO, no município de Rio de Janeiro(RJ), CEP: 20.230-070.

OBJETO: contratação de empresa especializada em serviços de telefonia fixa em ligações urbanas e interurbanas para atender às atividades da Câmara Municipal de Conselheiro Mairinck(PR).

DOTAÇÃO PARA PAGAMENTO: 01- LEGISLATIVO MUNICIPAL - 1.001- CÂMARA MUNICIPAL - 3.3.90.39.00.00 - OUTROS SERVICOS DE TERCEIRA - PESSOA JURÍDICA

CONTRATO ADITIVADO DE TEMPO: 12 (DOZE) MESES, A PARTIR DE 08/05/2021.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 65, inciso II, letra "d" e § 8°, todos da Lei nº 8.666/93.

FORO: Fica eleito o foro da Comarca de Ibaiti, Estado do Paraná.

DATA DE ASSINATURA: 07/05/2021

CÂMARA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK

CNPJ/MF nº 77.778.801/0001-07 CLODOALDO CIRILO Contratante

OI S. A. CNPJ/MF nº 76.535.764/0001-43 Contratada